B paTHbIR YpaBHeH
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’Hukozoa ne cuumaii, umo mali
3Haeuws ece, Ymo meoe yice
Ootbue Heuemy yuumoca.”

H. /l. 3enenckuii.



paBHEeHUS KBagpaTHbI
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Sy —-8x-4=0
x*=2x=0

5x° =0

x> =16=0
X' =Tx+12=0



- ax*+bx+c=0
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KBagpaTtHoe
ypaBHeHue
umeer 2
AeNCTBUTENbHbI
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D =b" —4ac
D=0 D <0
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KBagpaTtHoe
ypaBHeHHue
nmeer I
AEeUCTBUTESbHbI
N KOpPEeHb

KBagpaTtHoe
ypaBHeHue He
nmveet
NenCcTBUTENbHbI
X KOpHeun



D op MYy b

axl+bx+c=0

—b +Vb? — 4ac
N =
2a




ax” +2kx+c=0

—k+Vk? — ac
G =

a



Teopema Buema

CyMMa KopHel MpUBeAeHHOTO KBAIPaTHOTO YPaBHEHHUS
paBHA BTOpOMY KO3(DPUIIMEHTY, B3ITOMY C
MIPOTHUBOIIOIOXKHBIM 3HAKOM, A TIPOM3Be/ieH1e KOPHEeU
PaBHO CBOOOTHOMY YJIEHY.

Ecmu x ¥ X, — KOpHU ypaBHEHUS

X*+px+Qq=0, TO
X1+ X2= -p
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Teopema obpaTHas TeopemMe
Buera.

Eciuv 4yrcia m ¥ n TakOBBI, YTO UX CyMMa paBHA — P, a
MpOM3BeJeHUE PABHO (], TO OTU YKMCJIA ABASIOTCSA
KOPHSIMU YPaBHEHUS

x4+ px+qg=0



L1ns cHamus nepezpysku opaaHu3ma.

llleei1 KpyTUM OCTOPOXKHO -
[ooBa Kpy>XHUTHCS MOXKeET.

BneBo cmoTpuMm - pas, ABa, TPH.
Tak. M BripaBo nocMoTpu.

BBepx mocMOoTpuM, TIOBEpPHEMCH,
M 3a paboTy BHOBH BO3bMEMCH.



Heo0xoauMocTh peniarh ypaBHEHUS HE TOJIBKO MEPBOM, HO U
BTOPOM CTENEHU ell€ B IPEBHOCTHU ObLIa BhI3BaHA MOTPEOHOCTHIO
pelIars 3a7a4M, CBSI3aHHbBIE C HAXOKACHUEM IUIOMIAAEH
3€MEJbHBIX YYaCTKOB U C 3€MJISHBIMU pabOTaMu BOCHHOTO
XapakTepa, a Tak e ¢ Pa3BUTUEM aCTPOHOMHUU U CAMOU
MareMaTtuku. KBaJparHele ypaBHEHHS yMeEIH pemars okoiio 2000
JIET 10 Haleu 3pbl BaBUJIOHAHE. [IpuMeEHsIs1 COBpEMEHHYIO
anre0panyecKyo 3anuch, MOXHO CKa3aTh, YTO B UX
KJIMHOMMUCHBIX TEKCTaX BCTPEYAKOTCSA, KPOME HEIOJHBIX, U TAKUE,
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HanpuMep, MOJHBIE KBAIPATHLIE YPABHEHH: X + X =142
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[IpaBuiio pelieHus TUX ypaBHEHUN, U3JI0)KEHHOE B

BABUJIOHCKHX TCKCTAaX, COBIIAAACT C COBPCMCHHBIM,

Z10 ATOrO npasuia. HecMoTpsl Ha BEICOKHI YPOBEHD ¥ A iblinhossinrns
pa3BUTHS aareOpsl B BaBUIOHNH, B KIMHOMICHBIX TEKCTAX . 1 4” L s
OTCYTCTBYET IOHATHE OTPHUIATEIBHOIO YKCIa M O0IHe -
METO/Ibl PELICHUS KBAAPATHBIX YPABHECHUM.



Mmmypmeﬂuammmpﬂﬂ./
~ Ionpo@yiiTe HAliTH 3AKOHOMEPHOCTD:
a) B KOPHAX 3TUX YPABHCHUM:
0) B COOTBETCTBMH MEKAY OTAEJIbHbIMH
K03 huIMeHTAMM M MX KOPHAMM:
B) B cyMMe K03 (PUIHECHTOB:

Ypasnenusn Kopnu at+b+c
X2+ 2x—3=0 x =—3, x,=1 1+2—3=0
X! —Tx+6=0 e e 1—7+6=0
4x* —7x +3 =0 =3 x,=l, 4—7+3=0
Sx’—x—4 =0 il

xX*— X xlz_%, x, =1, 5—1—4=0




CBoMcCTBa KO3 NIIMEHTOB KBaAPaTHOIO

YPaBHEHUSA
Ecnu B ypaBHeHUU ax’+bx+c=o0

a+b+c=o0, a+c-b=o,
TO X=1,X =c/a TOX=-1,X =-c/a
5x*-8X+3=0 4X*+7X+3=0
6X*-7X+1=0 X* -QX-10=0
2X*+3X-5=0 5X*+4X-1=0

X*-8X+7=0



IJa+b+c=0,10 x=1,% =C/a
2) a+c=b=o,T0 X="-1;X _=-C/a

[TorpoGyi#i, peru:
7X* +X-6=0
939 X* +978X+39=0
X* +23X-24=0
19099X”* -2000X+1=0
839X" -448x-391=0



